

## 5. festival amaterskog filma "640x480 max." doFuraj svoj film!

### točka 1.

Pula Film Festival raspisuje petu godinu za redom natječaj za Festival amaterskog filma pod nazivom Festival amaterskog filma «640x480 max.» (u daljnjem tekstu Festival) koji se održava u sklopu 55. festivala igranog filma u Puli. (19. – 26. srpnja 2008. godine)

### točka 2.

Na Festivalu mogu sudjelovati svi filmovi snimljeni do rezolucije 640x480 u trajanju od 5 sekundi do 5 minuta (uključujući naslov, uvod i duljinu trajanja zvuka, ako postoje) u video formatima mpeg, avi, wmv. Montaža materijala postoji kao opcija, a ne kao obaveza. Jedan autor može sudjelovati s najviše 3 filma.

### točka 3.

Filmovi se dostavljaju osobno ili poštom na adresu: Pula Film Festival, Matka Laginje 5, p.p. 29, 52100 Pula (s naznakom za **640x480 max.**), do 25.06.2007. (na CD-u ili DVD-u) uz obavezno ispunjenu i potpisanu prijavnicu. Na jednom CD-u ili DVD-u može biti više radova. U obzir će se uzeti sve pošiljke poslane do i s navedenim datumom na pečatu pošte. Svi radovi koji organizatoru ne stignu u naznačenom roku, nemaju potpuno ispunjenu prijavnicu ili nisu tehnički ispravni, neće biti razmatrani. Troškove dostave snosi pošiljatelj tj. autor, a filmovi se u pravilu ne vraćaju.

### točka 4.

Dob autora filmova nije ograničena. Prijavnicu mora potpisati isključivo autor, a u slučaju maloljetnih osoba i roditelj ili staratelj. Prijaviti se mogu filmovi proizvedeni od strane autora ili druge odgovorne osobe sa stalnim prebivalištem u Republici Hrvatskoj. Sudjelovanje na Festivalu amaterskog filma «640x480 max.» ne isključuje pravo sudjelovanja na drugim festivalima i smotrama u zemlji i inozemstvu.

### točka 5.

Filmovi uvršteni u natjecateljski raspored natječu se za nagrade: NAJBOLJI FILM (ili najbolja ideja) po glasovima žirija i NAJBOLJI FILM po glasovima publike. O najboljem filmu odlučuje žiri sastavljen od strane organizatora. Imena članova žirija bit će objavljena na press konferenciji. Članovi žirija ne smiju biti u bliskom srodstvu s natjecateljima niti u bilo kojem obliku sudjelovati u prijavljenim filmovima.

### točka 6.

Najbolji film po glasovima publike odabiru posjetitelji na adresama [www.pulafilmfestival.hr](http://www.pulafilmfestival.hr) i [www.tportal.hr](http://www.tportal.hr) online glasovanjem u razdoblju od **08. srpnja** do zaključno s **22. srpnja 2008.**

### točka 7.

Nagrade dodjeljuje sponzor, a bit će objavljene na press konferenciji prilikom predstavljanja Festivala amaterskog filma «640x480 max.»

### točka 8.

Uz suglasnost Pula Film Festivala na Festivalu amaterskog filma «640x480 max.» mogu biti dodijeljene i druge nagrade udruga, ustanova, novinskih kuća i tvrtki.

### točka 9.

Filmovi uvršteni u konkurenciju za nagrade ne mogu se povući, a za njihovo prikazivanje nije predviđena novčana naknada. Organizator će se potruditi prezentirati ostvarenja u najboljim mogućim uvjetima.

### točka 10.

Organizator zadržava pravo da se u svrhu promidžbe koristi prijavljenim ostvarenjima za prikazivanje putem javnih medija kao i drugim javnim prikazivanjima.

### točka 11.

Pravilnik natječaja stupa na snagu danom donošenja.

U Puli 15. travnja 2008. godine.

### Pitanja, nejasnoće i dodatne informacije:

[www.pulafilmfestival.hr](http://www.pulafilmfestival.hr) \* [dofuraj@pulafilmfestival.hr](mailto:dofuraj@pulafilmfestival.hr) \* gsm. 095/81-71-422 (16-21h)  
doFuraj svoj film! odFuraj nagradu!